
Výzva: UKH grant pro misijní týden 2019/2020
 
Jako UKH chceme pomoci studentům promyslet a prověřit křesťanskou víru srozumitelným a adekvátnm způsobem v prostředí univerzity (koleje a fakulty). A misijní týdny jsou skvělým nástrojem právě tohoto.
 
Co je to misijní týden?
 
Předně je třeba říci, že „misijní týden“ je pouze pracovní (interní) název. Název samotné akce, pokud nějaký zvolíte, by měl být jiný. V minulosti jsme misijní týdny nazývali: „Něco víc než > festival“. Ale nebojte se být kreativní.
 
Misijní týden je série alespoň 3 aktivit během jednoho týdne, jejichž cílem je představit Pána Ježíše studentům na vaší univerzitě. Tyto aktivity musí vždy obsahovat dvě složky: kreativitu a proklamaci. Více informací a příklady najdete níže.
 
Výzvu pro misijní týden dělíme na „výzvu A“ a „výzvu B“:
 
	Výzva A: misijní týdny plánované na období od 1.9.2019 do 31.1.2020
	Nejzazší datum pro podání žádosti o grant výzvy A je 30.6.2019
	Výzva B: misijní týdny plánované na období od 1.2.2020 do 30.6.2020
	Nejzazší datum pro podání žádosti o grant výzvy B je 1.12.2019
Každá skupinka smí podat až tři žádosti na grant na misijní týden během jednoho akademického roku.
 
Podmínky získání grantu:
 
Doporučení od zaměstnance UKH, který se stará o vaši skupinku (Tomáš, Anička, Eva, Nelleke, Nina, Gareth).
Spolupráce s daným zaměstnancem UKH – tento pracovník bude členem týmu pro misiní týden a bude vás podporovat a pomáhat vám.
Vedoucí skupinky nemusí být součástí týmu pro misijní týden, ale musí souhlasit s touto aktivitou skupinky či části skupinky a schválit vedoucího misijního týdne, kterého si tým zvolí.
Podání žádosti o grant skrze formulář do výše uvedeného data a schválení žádosti Grantovou komisí. Grantová komise má na zvážení žádosti 30 dní od jejího podání. Formulář „Žádost o grant na misijní týden“ najdete zde.
 
Výše grantu: až 7 000 Kč: 5 000 Kč splatných před akcí, 2 000 Kč po akci
→ podmínky evidence finančních nákladů:
 
Ke všem výdajům musí být dodána účtenka či faktura.
Za finance je odpovědná pouze jedna osoba z týmu vašeho misijního týdne (pokladník), která následně vyúčtuje misijní týden s Evou Petržilkovou.
Před nákupem čehokoliv pro váš misijní týden se ujistěte, že zdroje či materiály UKH již nevlastní – můžete tak hodně ušetřit. Seznam zdrojů a materiálů najdete zde.
 
Vyplněním žádosti o grant se zároveň zavazujete k vyplnění a dodání reportu o misijním týdnu. Formulář „Report misijního týdne“ najdete zde.
Zároveň vás žádáme o dodání alespoň 5 fotografií z týdne či případně video.
 
Reporty, prosím, zasílejte:
Pro výzvu A – do 30.6.2020
Pro výzvu B – do 30.11.2020
 
 
Další informace:
 
Máme možnost spoustu věcí vytisknout velmi levně, tak se nebojte ozvat Evě (petrzilkova.eva@gmail.com) s prosbou o tisk.
Jakákoliv spolupráce s jinou organizací musí být předem konzultována se zaměstnancem UKH.
 
Kreativita a proklamace:
 
Jak bylo uvedeno výše, obě tyto složky musí být součátí misijního týdne. Pro lepší představu přikládáme dobré a špatné příklady provedení obého.
 
Příklad špatné kreativity:
Postavíme se s reproduktory ke vchodu do menzy a budeme zpívat chvály a nabízet modlitby.
Příklad dobré kreativity:
Před Vánoci Brněnská skupinka položila dětskou panenku miminka do papírové krabice s odpadky, která reprezentovala to, že Ježíš přišel do nepořádku tohoto světa a našich životů. V návaznosti pak studenti hovořili s lidmi z pokojů o významu Vánoc.
Příklad špatné proklamace:
Řečník mluvil o životě Jana Husa, ale nezmínil žádnou složku evangelia: kříž, milost, hřích, poslední soud, pokání, Krista, smrt.
Příklad dobré proklamace:
V rámci přednášky o Iránu zazní svědectví od řečníka, hosta z Íránu o tom, jak se stal křesťanem v muslimském prostředí, v rámci tohoto svědectví vysvětlí evangelium.

